



В 2011 году в Санкт-Петербурге Гарольдом Стрелковым была образована творческая группа «Мифологика», внутри которой позже образовался проект «Театр живой сказки».

За время своего существования театром было проведено большое количество спектаклей, мастер-классов и семинаров, посвящённых популяризации мифологической литературы, в частности **русских народных сказок**.

С гастрольями театр побывал не только в крупных городах России (Москве, Пскове, Туле, Великом и Нижнем Новгороде, Самаре, Екатеринбурге, Сочи), но и регулярно проводит «сказочные» туры в Абхазии, Армении, Грузии.





В настоящее время коллектив базируется в г. Сочи. Стрелков Г.В. ведет активную просветительскую и педагогическую деятельность на базе ЦДО «Ступени».

В Центре дополнительного образования «Ступени» реализуется программа для детей «Театр живой сказки». Это целое направление мифологического театра, где естественным образом раскрывается актерский потенциал обучающихся, а также глубокий разбор мифологической литературы и поиск ключей к разгадыванию этой литературы.



*whispers out of you. allowance, yet to you as of you under heavy charge you pick up.*

В рамках муниципальной и краевой инновационных площадок в 2019-2022 году были проведены циклы мероприятий для семейной аудитории и обучающие семинары для педагогических работников с целью привлечения детско-взрослой аудитории к освоению дополнительных модульных краткосрочных образовательных программ .



*whaps out off yd. allowanc; y to you ban* *of y unna; sary; chang; you; ruk; yd.*

Совместно с методистом ЦДО «Ступени», Денисовой Екатериной Геннадьевной, были разработаны методические рекомендации по работе со сказками, программа для обучения педагогов по методу «сказочного воспитания».

Принято участие в краевых и городских конференция для популяризации метода работы со сказками и возрождения серьезного, исследовательского отношения к фольклору и сказкам в частности.





**СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ**

**СКАЗА**



инстаграм



г. Сочи, Садовая 18,  
ЦДО "Ступени"  
240-38-92

вконтакте



Неотъемлемой частью творческой лаборатории в рамках инновационного проекта является апробация деятельности семейного клуба. Организация его деятельности имеет гибкую структуру, однако содержание непосредственно связано с общей работой над народными сказками и имеет интернациональный характер, ориентированный на высокие ценности и идеалы людей.

Положительный опыт реализации программ дополнительного образования для детско-взрослой аудитории в 2019-2021 учебных годах в рамках краевой инновационной площадки позволяет расширить спектр программ для взрослой и детско-взрослой аудитории.



*whaps out offyd. allowane; ystb you bas* *of y unna sary chago you ruk yd.*

Творческая лаборатория полностью соответствует актуальным требованиям в системе непрерывного дополнительного образования. Это решит сразу несколько задач: организации досугового времени, наполненности и содержательности образовательного процесса, профилактики беспризорности среди детей и подростков, обогащения разнообразия семейных досуговых мероприятий, пропаганды положительного опыта семейного воспитания, и других.



Сохранение и приумножение семейных ценностей всегда будет приоритетным направлением в развитии страны. Работа со сказками всецело поддерживает эти приоритеты и несет знание и воспитание как детей, так и взрослых.



Благодарим за внимание.

Информацию подготовила Денисова Е.Г., методист

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  
«Центра дополнительного образования «Ступени» г. Сочи

354340, Краснодарский край, г. Сочи, ул. Садовая 18, т. +7 (862) 240-38-92

2022 г.